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MĚSÍČNÍ PLÁN 

TŘÍDA: 8. B MĚSÍC: BŘEZEN 

INFORMACE PRO RODIČE 

●​ 4. 3. Návštěva hokejového zápasu (18–21.00: pro hlášené zájemce) 
●​ 6.–13. Jarní prázdniny 
●​ 24. 3. No Backpack Day* 
●​ 27. 3. – 2. 4. Výjezd do Velké Británie (nahlášení zájemci) 
●​ 2. 4. – 6. 4. Velikonoce 

 
 
Informace z žákovského parlamentu* 

●​ No bacpack day je den, kdy si žáci mohou do školy vzít originální zavazadlo na školní 
pomůcky místo tašky nebo školního batohu. 

UČIVO 

ČJ 

Mluvnice: shoda podmětu s přísudkem, opakování/procvičování. Skladba: 
základní větné členy, přívlastek, předmět. Pravopisná cvičení.  
Literatura/sloh: dílny psaní a čtení. Čtení s porozuměním, nácvik dovednosti 
práce s textem: naučný, odborný, publicistický, umělecký. 

M Řešení různých typů rovnic, testy. Slovní úlohy řešené rovnicemi. 

AJ 

V březnu dokončíme dokončíme  čtvrtou lekci. Budeme opakovat slovesa, 
přídavná jména. popisovat různé situace a prostředí. Přečteme si o J. W. 
Turnerovi a Robinu Hoodovi. (JP) 
V únoru budeme pokračovat v tématu relativních vět, částí těla, problémů a 
léčby, díky čemuž se naučíme dávat rady v angličtině. V každodenní angličtině 
se naučíme užitečné výrazy pro kladení otázek a odpovídání na ně a budeme 
procvičovat souhlas pomocí slov so/neither (TJ) 
V březnu pokračujeme ve 4. lekci, která se věnuje slovesným vazbám s TO/ING 
(gerund or infinitive), a také popisné frázi there is /there are + ing (např. There 
are some happy students learning English.). Dále se naučíme základní rozdíl u 
přídavných jmen s koncovkou ED/ING. V průběhu menší testy z 
gramatiky/slovní zásoby. (DF a PK) 
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NJ Záliby, koníčky - časování pravidelných sloves + seznámení s vykáním (BT) 

FY 
Energie - úvod, polohová energie, pohybová energie, zákon zachování a 
přeměny energie, perpetum mobile. 

CH 
Procvičování orientace v PSP, značky prvků. Názvosloví dvouprvkových 
sloučenin (oxidů, sulfidů a halogenidů). Vodík a kyslík - jejich vlastnosti, příprava 
a využití. Písemné opakování. Tvorba informativních plakátů o prvcích (Canva). 

D 
Průmyslová revoluce a proměna společnosti 

Pomůcky – učebnice dějepisu, sešit, dějepisný atlas 

Z ČR (povrch a vodstvo). Průběžně testy. 

BČ 
Smyslová soustava – funkce soustavy, složení, probrání jednotlivých segmentů a 

smyslů, senzorů a čidel, test. 

 

 


